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ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ                 

 Α΄ ΛΥΚΕΙΟΥ 
Αγαπητοί γονείς, 

1. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΕΓΓΡΑΦΗ ΜΑΘΗΤΩΝ  Α΄ΛΥΚΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2022‐2023  
 

Επικοινωνούμε  μαζί  σας  για  να  σας  ενημερώσουμε  ότι  σύμφωνα  με  εγκύκλιο  του  ΥΠΠΑΝ 
(Αρ.Φακ.: 5.24.18, 7.12.09) η εγγραφή των μαθητών στην Α’ τάξη για την επόμενη σχολική χρονιά 
θα  πραγματοποιείται  ηλεκτρονικά  από  21  Ιουνίου  μέχρι  23  Ιουνίου  2022  χωρίς  φυσική 
παρουσία των γονέων/ κηδεμόνων στο σχολείο.   Για τον σκοπό αυτό, θα τεθεί σε λειτουργία η 
Πύλη Ηλεκτρονικής Επιβεβαίωσης Εγγραφών στη διεύθυνση https://engrafes.moec.gov.cy/ και 
θα είναι προσβάσιμη σε όλους τους γονείς/κηδεμόνες.   

Η    διαδικασία  ηλεκτρονικής  εγγραφής  που  αφορά  σε  μαθητές  Α’  Λυκείου  καταγράφεται  με 

λεπτομέρεια στην εν λόγω εγκύκλιο η οποία για τη διευκόλυνσή σας βρίσκεται αναρτημένη στην 

ιστοσελίδα του σχολείου μας. 

2. ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΕΝΤΥΠΩΝ ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ  

Ανεξαρτήτως της πραγματοποίησης ηλεκτρονικής εγγραφής, για πρακτικούς και λειτουργικούς 

λόγους, παρακαλούνται οι γονείς μαθητών που θα φοιτήσουν στην Α΄ Λυκείου τη Δευτέρα και 

την  Τρίτη  27  –  28  Ιουνίου  2022  από  τις  8:00  –  13:00  να  προσκομίσουν  στο  σχολείο 

συμπληρωμένα τα πληροφοριακά έντυπα  

α) Ατομικό Δελτίο Μαθητή 

β) Υπεύθυνη δήλωση –Συγκατάθεση Γονέα/Κηδεμόνα 

     μαζί με τα πιο κάτω έγγραφα  

 Απολυτήριο Γυμνασίου (πρωτότυπο) 

 Πιστοποιητικό Γεννήσεως (αντίγραφο) 

 Πολιτική ταυτότητα (να προσκομιστεί και φωτοαντίγραφο των δύο όψεων της ταυτότητας) 

 ΔΥΟ πρόσφατες φωτογραφίες μεγέθους διαβατηρίου 
     Σημείωση: Στο πίσω μέρος των φωτογραφιών να αναγράφεται το ονοματεπώνυμο του μαθητή                  

 Ταυτότητα  πολύτεκνης οικογένειας Π.Ο.Π. για παιδιά πολυτέκνων (αντίγραφο) 

 Ταυτότητα πενταμελούς οικογένειας Π.Ο.Π.Ο. για οικογένειες με 3 παιδιά (αντίγραφο) 

 Προσφυγική ταυτότητα ελεγμένη μετά το 1983 για παιδιά εκτοπισθέντων (αντίγραφο) 
Διευκρίνιση:  

i. Τα έντυπα α και β βρίσκονται αναρτημένα στην ιστοσελίδα του σχολείου  

     http://lyk‐dasoupoli‐lef.schools.ac.cy (βλέπε Εγγραφές Μαθητών 2022‐2023).  

     Επίσης, έχουν ήδη  προωθηθεί και στα Γυμνάσια της περιοχής του Λυκείου Δασούπολης. 

ii. Τα συγκεκριμένα έντυπα δεν υποβάλλονται ηλεκτρονικά  
  

3. ΕΓΓΡΑΦΕΣ  ΜΕΛΩΝ ΣΤΟΝ ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

Παράλληλα,  τη  Δευτέρα  και  την  Τρίτη  27  –  28  Ιουνίου  2022    από  τις  8:00  –  13:00  θα 

πραγματοποιούνται  οι  εγγραφές  μελών  στον  Σύνδεσμο  Γονέων  και  Κηδεμόνων  όπως  και  η 

καταβολή της συνδρομής τους στον Σύνδεσμο. 

    Ενημερώνεστε ότι το ποσό που εισπράττεται από τον Σύνδεσμο Γονέων είναι συνολικά 40 ευρώ.  

 Ετήσια συνδρομή:                               € 30.00  

 Ομαδική Ασφάλεια Ατυχημάτων:    € 10.00  

                                                                                                                                                                ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 



 


